

RALAT PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN DAN LUAR BIASA PT BARITO PACIFIC TBK

Merujuk kepada Pengumuman Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan dan Luar Biasa ("Rapat") PT Barito Pacific Tbk ("Perseroan") yang telah disampaikan melalui situs web PT Bursa Efek Indonesia ("BEI"), situs web PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI"), dan situs web Perseroan pada hari Jumat, tanggal 1 April 2022, dengan ini Perseroan mengumumkan kepada para pemegang saham Perseroan bahwa Rapat yang semula akan diselenggarkan pada hari Selasa, tanggal 10 Mei 2022, diubah pelaksanaannya menjadi:

Hari : Rabu

Tanggal: 11 Mei 2022

Tempat: Wisma Barito Pacific II, Ruang Auditorium, Lantai Mezzanine

Jl. Let. Jend. S. Parman Kav.60, Jakarta Barat 11410

Waktu: 14.00 WIB - Selesai

Sehubungan dengan perubahan tersebut dan sesuai dengan ketentuan Pasal 16 ayat (1), (2), (3), Pasal 17 ayat (1) dan Pasal 23 ayat (2) Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 15/POJK.04/2020 Tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("**POJK 15/2020**"), maka disampaikan sebagai berikut:

No.	Uraian	Semula	Menjadi
1.	Tanggal akhir penerimaan usulan mata	11 April 2022	12 April 2022
	acara Rapat dari Pemegang Saham		
2.	Tanggal Daftar Pemegang Saham	14 April 2022	18 April 2022
	yang berhak hadir dalam Rapat		
	(Recording Date)		
3.	Tanggal Pemanggilan Rapat	18 April 2022	19 April 2022
4.	Tanggal Rapat	10 Mei 2022	11 Mei 2022

Sesuai dengan POJK 15/2020, Ralat Pengumuman Rapat ini disampaikan melalui situs web penyedia e-RUPS, yaitu KSEI, situs web BEI, dan situs web Perseroan.

Jakarta, 14 April 2022 PT Barito Pacific Tbk Direksi